



Участникам XX ежегодной Всероссийской конференции «Государственное регулирование в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий – ФармМедОбращение 2018»

Уважаемые коллеги!

От имени Комитета Государственной Думы по охране здоровья приветствую участников XX ежегодной Всероссийской конференции «Государственное регулирование в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий – ФармМедОбращение 2018».

Обеспечение граждан Российской Федерации доступными, безопасными, качественными и эффективными лекарственными препаратами и медицинскими изделиями, а также контроль качества медицинской продукции, включающий маркировку, установление механизма ввода в гражданский оборот лекарственных препаратов и осуществление контрольных закупок, является важной государственной и социальной задачей, решение которой требует, в том числе, совершенствования законодательства в сфере здравоохранения, как базового элемента в реализации конституционных гарантий населения Российской Федерации.

На протяжении многих лет «ФармМедОбращение» является крупнейшим отраслевым мероприятием, объединяющим представителей государственных органов власти, профильных зарубежных регуляторных органов, научно-исследовательских, общественных и международных организаций, профессиональных ассоциаций, оптовых и розничных организаций, производителей медицинской продукции, что дает возможность для широкого обсуждения актуальных проблем и перспективных направлений в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий, формирования партнерских отношений и контактов между профессионалами фармацевтической индустрии.

Убежден, что во время проведения Конференции, мы станем свидетелями конструктивных решений, а обмен мнениями и опытом окажут положительное влияние на развитие отечественной фармацевтической и медицинской отрасли.

Желаю всем участникам Конференции здоровья, эффективной работы и дальнейших профессиональных успехов!

**Председатель Комитета
Государственной Думы
по охране здоровья**

Д.А.Морозов